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Раздел 3. Анкетирование педагогических работников с целью определения качества образовательнойдеятельности
В анкетировании приняли участие 20 педагогических работников, участвующих в реализации образовательнойпрограммы.

Результаты анкетирования:
№п/п Вопросы

Результаты анкетирования
вариантыответов

количествоответивших,чел.
частотаответов,%1. Насколько Вы удовлетворены организацией труда и оснащенностьюрабочих мест? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 9 45,00Скорее не удовлетворен 1 5,00Скорее удовлетворен 10 50,002. Насколько Вы удовлетворены состоянием аудиторного фонда,лабораторий, мастерских для проведения занятий пообразовательной программе?

Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 10 50,00Полностью удовлетворен 10 50,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 0 03. Насколько Вы удовлетворены оснащенностью аудиторийсовременными техническими средствами обучения? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 7 35,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 13 65,004. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебного инаучного оборудования, инструментов, используемых при обучениипо образовательной программе?
Затрудняюсь ответить 1 5,00Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 9 45,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 10 50,005. Насколько Вы удовлетворены доступностью компьютерныхресурсов и оргтехники? Затрудняюсь ответить 1 5,00Полностью не удовлетворен 0 0



Полностью удовлетворен 8 40,00Скорее не удовлетворен 1 5,00Скорее удовлетворен 10 50,006. Насколько Вы удовлетворены наличием лицензионного и свободнораспространяемого программного обеспечения, необходимого вучебном процессе по Вашим дисциплинам (модулям), практикам?
Затрудняюсь ответить 1 5,00Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 8 40,00Скорее не удовлетворен 1 5,00Скорее удовлетворен 10 50,007. Насколько Вы удовлетворены доступностью сети «Интернет»? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 9 45,00Полностью удовлетворен 11 55,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 0 08. Насколько Вы удовлетворены работой электронной системыподдержки учебных курсов университета (LMS Moodle)? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 1 5,00Полностью удовлетворен 5 25,00Скорее не удовлетворен 2 10,00Скорее удовлетворен 12 60,009. Насколько Вы удовлетворены функционированием системыэлектронного портфолио студента? Затрудняюсь ответить 2 10,00Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 4 20,00Скорее не удовлетворен 4 20,00Скорее удовлетворен 10 50,0010. Насколько Вы удовлетворены качеством и количеством учебно-методической литературы по Вашим дисциплинам (модулям),практикам в рамках образовательной программы?
Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 6 30,00Скорее не удовлетворен 1 5,00Скорее удовлетворен 13 65,0011. Насколько Вы удовлетворены доступностью внутреннейнормативной и методической базы университета? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 8 40,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 12 60,00



12. Насколько Вы удовлетворены организацией расписания учебныхзанятий? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 14 70,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 6 30,0013. Насколько Вы удовлетворены возможностями повышенияквалификации, которые предоставляет университет? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 8 40,00Скорее не удовлетворен 4 20,00Скорее удовлетворен 8 40,0014. Насколько Вы удовлетворены возможностями Вашего участия вразработке образовательных программ университета? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 8 40,00Скорее не удовлетворен 2 10,00Скорее удовлетворен 10 50,0015. Насколько Вы удовлетворены возможностями, которыепредоставляет университет педагогическим работникам в выбореформ и способов проведения текущего контроля успеваемости ипромежуточной аттестации?

Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 8 40,00Скорее не удовлетворен 2 10,00Скорее удовлетворен 10 50,0016. На Ваш взгляд, на преподаваемые Вами дисциплины (модули) вучебном плане по образовательной программе отведенодостаточное количество контактной (аудиторной) работы?
Количество часов контактной(аудиторной) работыдостаточное 13 65,00На мои дисциплины (модули)выделено избыточное количествочасов контактной (аудиторной)работы 1 5,00Общее количество часовконтактной (аудиторной) работынедостаточно 6 30,0017. Учитываются ли при разработке образовательной программы Вашипожелания о месте дисциплины (модулей), практик в структуреобразовательной программы?

Да 10 50,00Да, но не по всем дисциплинам(модулям), практикам 4 20,00Меня не спрашивают, и меня это 2 10,00



не устраиваетМеня не спрашивают, но меняэто устраивает 4 20,00Нет 0,0018. Учитываются ли при разработке образовательной программы Вашипожелания по проектированию результатов освоенияобразовательной программы (компетенциям), которыезакрепляются за Вашими дисциплинами (модулями) практиками?

Да, но не в полном объеме (не повсем дисциплинам (модулям),практикам, не по всемкомпетенциям) 7 35,00Да, полностью 8 40,00Меня не спрашивают, и меня этоне устраивает 2 10,00Меня не спрашивают, но меняэто устраивает 3 15,00Нет 0,0019. С какими трудностями Вы сталкиваетесь при разработке иреализации рабочих программ дисциплин (модулей), практик? Другое 2 10,00Недостаточностьинформационных ресурсов(необходимой литературы, базданных и т.п.) 2 10,00Недостаточность необходимойподготовки, квалификации инавыков 0,00Нет трудностей 12 60,00Отсутствие времени 2 10,00Отсутствие или недоступностьинструктивно-методическихматериалов 2 10,0020. Насколько Вы удовлетворены качеством образовательнойдеятельности в университете? Затрудняюсь ответить 0 0Полностью не удовлетворен 0 0Полностью удовлетворен 9 45,00Скорее не удовлетворен 0 0Скорее удовлетворен 11 55,00
Оценочная шкала результатов анкетирования:

№п/п Степень удовлетворенности Процентный интервалудовлетворенности1 Неудовлетворенность менее 50 %2 Частичная удовлетворенность от от 50% до 65 %3 Частичная неудовлетворенность 65% до 80 %4 Полная удовлетворенность от 80% до 100 %




